
アクリルスタンド Photoshop 用作成ガイド

●絵柄の配置について
絵柄は「ご案内 ( 削除 NG)」レイヤーの水色の点線を目安に、
「デザインレイヤー」内に配置ください。

●全面印刷はできません
　・アクリル素材の特性上、全面印刷はできません。
　・絵柄が配置できる箇所はテンプレート内の、水色線を目安に配置してください
　※絵柄の 2mm～2.5mm程度大きくアクリルがカットされます。

Photoshop で作成する場合は、
カットライン・ホワイト版・台座に差し込むツメ部分はこちらで作成します。
※仕上がりイメージはお送りしておりませんのでご注意ください。

■データの作成方法・ご注意

・台座に差し込むツメ部分は中央下側に一箇所で配置されます。
また、台座に差し込むツメ部分は、仕上がりサイズに含まれません。

●台座に差し込むツメ部分について

各種カットイメージ
50×70mm

50×50mm

70×100mm

ツメ部分のレイアウト・デザインは、東京カラー印刷にオマカセください！



■配置される絵柄について注意点

絵柄の背景は必ず透明にしてください。
※背景の透明サービスは対応しておりません。

透過していないデザイン 透明にしていない部分は
ホワイト版扱い ( 白背景 ) となります。

背景つきの絵柄は背景を切り取らず、
配置した場合、背景を含め仕上げます。
※背景カットサービスは対応しておりません。

透過して欲しい部分と、
透過してほしくない部分の
デザイン配置にご注意ください。

カットイメージ

データ上では白く見えた場合でも、実際に印刷した際は、
ホワイト版が乗らずに透明の仕上がりになります。
データ上では白く見えた場合でも、実際に印刷した際は、

カットイメージ



■png データでご入稿される場合のご注意

オブジェクト間隔が空いていて、
カット位置が判別できないデザイン

斜めに配置されているため、
ツメ部分の位置が判断できないもの
※ツメ部分は中央下側に配置されます。

周囲がぼやけているなどで、
形状判別ができないデザイン

■以下のようなデザインは、データ不備になる場合があります。

最終更新：2026/01/19

小さい文字・細い線を用いたデザインは、
ホワイト版作成時にデザインが潰れたり、
消えてしまう場合があります。

「ご案内（デザインに結合しない）」のレイヤーを
非表示にして、pngデータに保存してください。
目のマークをクリックすることで、
レイヤーが非表示になります。

Photoshop で PNGに書き出す際は、
透明部分にチェックを入れ、画像サイズと、
カンバスサイズは編集せずに、保存してください。


